

הקיץ הנוכחי מספק עבורנו באסיף-אסטרטגיות מספר ציוני דרך משמעותיים. בימים אילו מפרסמים שניים מלקוחותינו את הדוחות הסביבתיים-חברתיים שהכנו עמם: עבור נשר זהו דיווח ראשון, חלק מתהליך כולל של דיאלוג עם הציבור, בעיקר בהקשר של אתר הייצור העיקרי ברמלה. עבור אגד זהו דיווח שני היוצא שנתיים לאחר הדו"ח הקודם, שהיה כזכור דו"ח ראשון בישראל על-פי עקרונות היוזמה לדיווח גלובלי (Global Reporting Initiative – GRI). הדו"ח מסכם בין היתר את העמידה המוצלחת של אגד ביעדים לצמצום של מזמהי אוויר מצי האוטובוסים. עוד על הדוחות בעמוד 6 או בפניה לארבל הררי במשרדינו.

במהלך הקיץ השלמנו במסגרת צוות של מוסד שמואל נאמן בטכניון תוכנית אסטרטגית ראשונה מסוגה לאיגוד ערים דן לביוב ואיכות סביבה – תוכנית לצמצום זיהום האוויר מתחבורה בגוש דן. התוכנית מסייעת לאיגוד בהכוננת משאבים למספר פעולות שבסמכות הרשות והערים החברות בו. על-כך נפרט במידעונים הבאים.

בנוסף, קמה חברה-אחות לאסיף-אסטרטגיות, "אליסיום – סחר והשקעות בפחמן בע"מ". זוהי שותפות שכל יעודה מימוש הפוטנציאל הגלום בשוק לצמצום גזי החממה ובמגוון האתגרים ששינויי האקלים הגלובליים מציבים בפנינו. בשלב ראשון אנו בוחנים מספר פרויקטים בארץ ובחו"ל בתעשייה, בחקלאות ובניהול פסולת. בעמוד 5 תמצאו שהמשא ומתן סביב המדיניות המיטבית לצמצום פליטות טרם הסתיים, אך המשמעות הפיננסית של הנזקים מתחילים להתחוו, גם במגזר הפרטי. לפרטים נוספים אודות "אליסיום" מומלץ לפנות למהנדסת מיתר שורק-המר המרכזת את התחום במשרדינו.

**חודש טוב!**

**תוכן העניינים**

- 2 סביבה וחברה ..... עמוד 2
- 3 תחבורה ותעופה ..... עמוד 3
- 4 עיצוב ותהליכים תעשייתיים ..... עמוד 4
- 5 גזי חממה, אנרגיה ושינויי אקלים ... עמוד 5
- 6 מחויבות, שקיפות ודיווח ..... עמוד 6
- 7 חקיקה ופסקי דין ..... עמוד 7

**אירועים סביבתיים בחודש הקרוב**

**14/9/05 - יום עיון בנושא עצים בוגרים בישראל**  
 – משרד החקלאות, הקריה החקלאית בית דגן

**22/9/05 - יום תחבורה ציבורית**  
 – אירועים בערים המרכזיות, נסיעה חינם בתחבורה הציבורית

אסיף-אסטרטגיות בע"מ עוסקת ביזמות ופיתוח עסקי באמצעות הטמעה של מחויבות לסביבה

באסטרטגיה ובפעילות הכוללת של ארגונים. אנו מתמחים בפרויקטים ייחודיים

בהם טרם התגבשה תורה סביבתית-עסקית סדורה:

בניהול סביבתי, בבניית שקיפות, דיווח ודיאלוג ציבורי,

בבדיקת טכנולוגיות והשקעות ובהכוננת מחקר, פיתוח מוצרים ושירותים ובשיווק "ירוק".

בין לקוחותינו נמנים: אגד, נשר תעשיות מלט ישראלים, רשות שדות התעופה, דן – תחבורה ציבורית,

מעבדות שרון, משרד התשתיות הלאומיות, המשרד לאיכות הסביבה ואחרים.

פרטים נוספים באתר אסיף-אסטרטגיות בע"מ: <http://www.assifstrategies.com/>

## סביבה וחברה

### כבר ברחם- עוברים נחשפים למזהמים סביבתיים

עוברים בארה"ב ספוגים בכימיקלים מזיקים שונים, ביניהם כספית, תוצרי לוואי של דלק וחומרי הדברה, כך לפי דו"ח שפורסם על ידי Environmental Working Group. הדו"ח מבוסס על 10 דגימות של דם מחבלי טבור. החוקרים איתרו ממוצע של 287 מזהמים סביבתיים בכל דגימה. על אף שההשפעות על העוברים אינן ברורות, הממצאים הביאו כמה חברי קונגרס לפעול למען חקיקה שתגביר את הביקורת על הכימיקלים המשוחררים לסביבה. מתוך 287 הכימיקלים שנמצאו בעוברים, 180 גורמים לסרטן בבני אדם ובבעלי חיים, 217 הם רעילים למח ולמערכת העצבים, ו-208 גורמים למומים מולדים או התפתחות בלתי תקינה במבחני בעלי חיים.

<http://www.enn.com/today.html?id=8239>

לדו"ח המלא-

<http://www.ewg.org/reports/bodyburden2/>

### לראשונה בישראל – התפלת מים

המתקן להתפלת מי-ים בחוף אשקלון החל לפעול. המתקן, הגדול בהיקפו בעולם, יספק 100 מיליון מ"ק. בשלב הראשון להפעלתו יספק המתקן 50 מיליון מ"ק מים, שייוחדו תחילה למי התהום, עד לייצוב המערכת. בעוד חודש יחל שילובם של המים במערכת הארצית, והם יופנו לדרום הארץ. ב"מקורות" ובנציבות המים חוששים מהאפשרות שהמים שיוזרמו יהיו אדומים עקב שחרור חלודה מהצנרת, ובודקים את האפשרות לשטיפת הצנרת.

<http://www.ios.org.il/site/newsPage.asp?id=790>

### מי ביוב בברז שלנו

דו"ח חריף של המשרד לאיכות הסביבה מזהיר מפני אסון תברואתי קשה, עקב קריסת מתקני טיהור השפכים בארץ. במשרד מזהירים כי מתקני טיהור ברשויות רבות נמצאים על סף קריסה, ו-10 מהם כבר הפסיקו לפעול, או שיפסיקו בקרוב מאוד. הסיבה: הרשויות המקומיות לא מעבירות את הכספים הדרושים לפיתוח ולתחזוקת מכוני הטיהור, כפי שהן מחויבות בחוק, ומי הביוב הלא מטוהרים מוצאים את דרכם למאגרי מי התהום, משם הם חוזרים לברזים שלנו.

<http://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-3110589,00.html>

בפקיסטאן: 6 הרוגים ו-500 חולים מביוב במי השתייה

<http://www.planetark.com/dailynewstory.cfm/newsid/31488/newsDate/1-Jul-2005/story.htm>

### תושבי גוש דן חשופים רב הזמן לזיהום אויר

תושבי גוש דן חשופים במשך כ-75% מימות השנה לזיהום אוויר מסוכן המשפיע באופן מצטבר על בריאות התושבים וגורם לעודף תחלואה אצל ילדים ולתחלואה ותמותה אצל קשישים. כך עולה מדו"ח מיוחד על מצב זיהום האוויר בגוש דן שפרסמה ביולי עמותת אדם טבע ודין.

הדו"ח מראה כי ברוב ימות השנה, האוויר בגוש דן אינו בריא וישנם בו מרכיבי ערפיח שאופפים את האזור ומזיקים לבריאות.

<http://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-3108372,00.html>

דו"ח: "להנשים את העיר"

<http://www.yarok.org.il/admin/media/document/2004%20Dan%20Region%20Air.pdf>

## מהפכת הי-טק בתחבורה הציבורית: "שיתוף מכוניות"

מזה כ-15 שנה מנסות חברות שונות באירופה להכניס מיזמי שיתוף מכוניות לחיי היומיום של התושבים, אך רק עכשיו מתחיל הנושא לתפוס תאוצה. הרעיון הוא פשוט: מאות מכוניות פזורות ברחבי העיר. לקוחות החברה יכולים לאתר את המכונית הקרובה אליהם דרך האינטרנט, להיכנס אליה ולהניעה באמצעות צופן ממוחשב. ההשפעה הסביבתית של תוכנית שיתוף המכוניות אינה חד-משמעית, אך לדעת מומחים השיתוף מקל על עומס התנועה ומפחית את רמת זיהום האוויר. מחקרים טוענים כי מכונית משותפת אחת מחליפה בין 4 ל-10 מכוניות פרטיות; בנוסף, מצטמצם הקילומטר' שנוסע כל לקוח ב-30%-45%.

<http://www.haaretz.co.il/captain/pages/ShArtCaptain.jhtml?contrassID=11&subContrassID=0&itemNo=5965>  
43

### רכיבה באופניים לעבודה- גם במטרופולין תל אביב

בגוש דן מצטרפים למטרופולינים מהעולם ומתכננים רשת שבילי אופניים משולבת. זאת, במסגרת פארק ענק שיוקם על השטח שבין פארק הירקון הקיים בצפון תל אביב לבין מקורות הירקון ליד ראש העין. לפי התוכנית, שבילים מוסדרים יאפשרו לתושבי הוד השרון וראש העין לצאת על אופניים מבתיהם ולהגיע ברכיבה לאורך הנחל עד למרכזי תעסוקה ברמת גן, בני ברק ותל אביב.

<http://news.walla.co.il/?w=/5/740270>

## חברות נותנות לעובדים תמריצים לרכישת רכבים "דלי-דלק"

חברות רבות מנסות למשוך עובדים באמצעות הטבות שונות, ועכשיו, כשמחירי הדלק מגיעים לשיאים חדשים ועם הדאגה הגוברת לבעיית זיהום האוויר, חברות אלו מכניסות לרשימת ההטבות גם תשלום לעובדים אשר ירכשו רכבים בעלי צריכת דלק מופחתת. בחברת Topics Entertainment, לדוגמה, מציעים לעובדים צ'ק על סך 1,000 דולר אם ירכשו רכב עם נפח מנוע קטן יותר, או צ'ק על סך 2,000 דולר אם ירכשו רכב היברידי.

<http://www.enn.com/biz.html?id=777>

### הצעה: להסב את מכוניות פורמולה 1 להיברידיות

<http://www.ynet.co.il/articles/1,7340,L-3115686,00.html>

### ירושלים: מכשיר חדש יאפשר הורדת כלי רכב מזהמים מהכביש

הגורם העיקרי לזיהום אויר בירושלים הוא פליטת עשן מכלי רכב. לכן החליטה העירייה להציב ניידת שיטור מצוידת במתקן ניטור, שתפקח באופן קבוע על כלי הרכב בירושלים. עיריית ירושלים חנכה ביולי את מכשיר ניטור האוויר החדש שיאפשר לסלק באופן יעיל יותר מהכביש כלי רכב מזהמים במיוחד - שיענשו גם ב-1,500 שקלים באופן מידי. לכלי רכב נקיים יוענק אות הוקרה - סרט ירוק.

<http://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-3112183,00.html>

## עיצוב ותהליכים תעשייתיים

### האיחוד האירופי אסר שימוש ב- 6 כימיקלים המשמשים בתעשיית הצעצועים

חרם נרחב של האיחוד האירופי על שלושה כימיקלים שמיועדים לריכוך פלסטיק PVC בצעצועי ילדים התקבל בפרלמנט האירופי, על אף מחאות יצרנים הטוענים כי צעד זה אינו חיוני.

שלושת הכימיקלים, מקבוצת הפטלטים הם DEHP, DBP ו-BBP. בשנים האחרונות הצטברו הוכחות כי הפטלטים הם מעוררי סרטן.

ההליך, שהתקבל ברוב גדול, מקשיח והופך את הפסיקות הזמניות שהתקבלו בנושא ב-1999 לקבועות. פסיקות אלו יאומצו כחוקים וייכנסו לתוקף בתקופת הסתיו.

<http://www.planetark.com/dailynewsstory.cfm/newsid/31523/story.htm>

### פיתוח ישראלי חדש: חומר המגן מפני קרינה אלקטרומגנטית

המעבדה לחקר פולימרים במכללה האקדמית באריאל פיתחה חומר חדש, דמוי וילון דק, שיגן מפני קרינה אלקטרומגנטית בטווח רחב של אורכי גל. מהחומר המורכב ניתן לייצר פילמים דקים, בגדים ועוד, וניתן גם לשזור את החומר בציוד רגיל הנמצא כבר בשימוש בתעשיית הפלסטיק.

<http://www.nrg.co.il/online/35/ART/956/016.html>

### וול מארט הקימה סניף ידידותי לסביבה

רשת הכלבו האמריקאית "וול מארט" פתחה ביולי את הסניף הידידותי לסביבה הראשון שלה בארה"ב מתוך ניסיון לשפר את תדמיתה בציבור ובאותה הזדמנות להזיל עלויות.

"אנחנו רוצים לנסות למצות את כל האפשרויות הסביבתיות הקיימות", אמר מנהל הפרויקט הניסיוני והוסיף, "אנחנו לא בטוחים שהכל יעבוד, אבל בעזרת הדברים הללו אנחנו מקווים להיות מקובלים יותר בציבור, חסכוניים יותר ואחראים יותר כלפי הסביבה".

<http://news.walla.co.il/?w=/5/750088>

### האיחוד האירופי יפרסם תוכנית ל"עיצוב ירוק" למוצרים

דירקטיבה חדשה שמטרתה להעלות את הסטנדרטים לניצול אנרגיה יעיל במוצרים ביתיים נחתמה על ידי האיחוד האירופי. במסגרת דירקטיבה זו תוענק לקשת של מוצרים- כולל חשמל, אלקטרוניקה ומכשירי חימום- תווית אקולוגית שתתבסס על היעילות האנרגטית שלהם ודירוג הסביבתי הכולל, לרבות היכולת למחזר את המוצר.

<http://www.greenconsumerguide.com/news2655.html>

### שמירת האוזון- המדינות המפותחות יצמצמו פליטות מתיל ברומיד ב-2006

189 הממשלות החברות בפרוטוקול מונטריאול הסכימו כי המדינות המפותחות יפחיתו את שימושם במתיל ברומיד ב-2006 בהשוואה ל-2005.

מתיל ברומיד, המשמש כמדביר ביבולים, פוגע בשכבת האוזון המגנה של כדור הארץ. המדינות המפותחות הסכימו להוציא משימוש בהדרגה את החומר החל מה-1 בינואר, 2006.

עם זאת, תחת הפרוטוקול, ממשלות יכולות לבקש פטור זמני מתאריך היעד להפסקת השימוש בחומר במידה ואין אלטרנטיבות טכנולוגיות או כלכליות ישימות.

<http://www.enn.com/aff.html?id=736>

### עוקף קיוטו- ארה"ב ואוסטרליה גיבשו תוכנית אלטרנטיבית

ארה"ב ואוסטרליה פעלו בשנה האחרונה באופן חשאי לגיבוש תוכנית חליפית לאמנת קיוטו למניעת התחממות כדור הארץ. בשלב זה אין מידע רשמי על פרטי התוכנית, אך היא אמורה להעניק לחברות אמריקאיות ואוסטרליות אפשרות למכור טכנולוגיות למחזור ולהפקת הפחמן הדו-חמצני לשווקים באסיה ובמדינות המתפתחות באופן שיעקוף את אמנת קיוטו.

בריטניה בירכה על התוכנית החדשה, אך הזהירה כי היא אינה מהווה תחליף לאמנת קיוטו. ארגונים למען איכות הסביבה הביעו חשש כי התוכנית החדשה נועדה לסכל את אמנת קיוטו ולהבטיח יצוא טכנולוגיות אמריקאיות.

<http://www.haaretz.co.il/hasite/spages/605896.html>

### כדור הארץ יתחמם- פרמיות הביטוח יעלו

ספקית השירותים הפיננסיים הבינלאומית, קבוצת Allianz, איחדה כוחות עם הארגון Conservation Charity להפקת דו"ח אשר בוחן כיצד מגזרי הביטוח, הבנקאות וניהול הנכסים יתאימו את עצמם לשינויי האקלים הגלובליים.

ב- Allianz אמרו כי שינויי האקלים יוצרים עלויות חדשות ומשמעותיות בסקטור הפיננסי, עלויות שאי אפשר להתעלם מהן. לדבריהם, למען האינטרס של הלקוחות ובעלי המניות הם מחוייבים לקחת בחשבון את הסיכונים הכלכליים הללו כאשר הם מחליטים לגבי פרמיות, השקעות ומתן אשראי.

עוד נאמר בהשקת הדו"ח כי המוסדות הפיננסיים יוכלו לשחק תפקיד מרכזי במניעת שינויי אקלים באמצעות השקעה בעתיד של קיימות ועל ידי הכוונת עסקים אל צמצום בפליטות פחמן.

[http://www.edie.net/news/news\\_story.asp?id=10177&channel=0](http://www.edie.net/news/news_story.asp?id=10177&channel=0)

## מחויבות, שקיפות ודיווח

### לקוחות אסיף אסטרטגיות מפרסמים דוחות סביבתיים:

#### נשר

לבניית דיאלוג עם מחזיקי עניין באזור נשר רמלה.

#### אגד

לאחר שפרסמה דו"ח סביבתי ראשון בשנת 2003, פרסמה החודש אגד את הדו"ח השני - "דו"ח סביבה וקהילה 2004". הדו"ח מסכם את ביצועיה הסביבתיים והחברתיים של אגד לשנים 2003-2004 ביחס לדו"ח הראשון (שנת 2002).

הדו"ח מראה כי אגד, שהתחייבה בשנת 2003 לצמצם את ההשלכות הסביבתיות המרכזיות שלה ב-50% תוך 3 שנים, עמדה בהתחייבותה. פליטות החלקיקים מאוטובוסים עירוניים צומצמו ביותר מ-50%, יותר מ-600 אוטובוסים נמוכי רצפה, בעלי אמצעי הנגשה לנכים, הוכנסו לשירות, והסכמים עם ספקים שודרגו בנוגע למחויבותם לסביבה. כמו כן, אגד החלה לייצר דיאלוג עם מחזיקי העניין בתחבורה הציבורית, ויצרה שיתופי פעולה עם מגוון ארגונים חברתיים וסביבתיים. ביטוי לכך יינתן ב-22.9 ביום התחבורה הציבורית השנתי- שיתוף פעולה של אגד, דן, מגמה ירוקה, משרד התחבורה ועוד מגוון מפעילי תחבורה ציבורית וארגונים חברתיים.

חברת נשר פרסמה החודש דו"ח איכות סביבה לשנת 2004. זהו דו"ח איכות הסביבה הראשון של החברה. החברה היא יצרנית המלט היחידה בישראל והיא מספקת את רוב תצרוכת המלט של ישראל ומייצאת מלט ליעדים שונים בעולם.

נשר היא התעשייה הכבדה הראשונה בישראל אשר מקבלת על עצמה את הדיווח על-פי הקריטריונים הבינלאומיים של היוזמה לדיווח גלובלי.

הדו"ח מציג את השפעותיה הסביבתיות של נשר בתחומי פעילותה העיקריים, תוך בחינת צריכת האנרגיה, זיהום האוויר, צריכת חומרי הגלם ועוד. בין הנתונים שעולים מן הדו"ח: צמצום צריכת האנרגיה ב-50% ליחידת ייצור בעשור האחרון, חיסכון של למעלה מ-90% בצריכת המים בתהליך הייצור בעשור האחרון וצמצום של כ-97% בייצור פסולת מוצקה בארבע השנים האחרונות.

דו"ח זה הוא רק צעד אחד בין רבים שעשתה נשר בתקופה האחרונה בתהליך הטמעת מדיניות סביבתית מובנית בחברה. כך, גם הדו"ח הסביבתי צמח מתוך תהליך מערכתי

נשמח לעזור גם לכם בהכנת דו"ח סביבתי - ליצירת קשר: [info@assif.co.il](mailto:info@assif.co.il) או 09-9579399

### אופיס דיפו ארה"ב הודיעה כי 65% ממכירות הנייר ב-2004 היו מנייר ממוחזר

אחוזי המכירה של נייר ממוחזר עליהם הודיעה אופיס דיפו מהווים עליה דרמטית של 373 אחוזים בהשוואה לשנת 2003, אז רק 13.8 אחוזים ממכירות הנייר היו של נייר ממוחזר. בחברה אמרו כי הם נרגשים לדווח כי קרוב לשניים מכל שלושה ניירות שנמכרים בארה"ב על ידי אופיס דיפו מכילים רכיבים ממוחזרים. נייר הוא המוצר המשרדי שנמצא בשימוש הגבוה ביותר, ולכן נתונים כאלו של מכירות מהווים אבן דרך משמעותית.

<http://www.csrwire.com/article.cgi/4143.html>



## חקיקה ופסקי דין

### חוק חדש בישראל- שקיפות גם על זיהום מתעשייה

הכנסת אישרה ביולי בקריאה ראשונה את הצעת החוק, המחייבת את הרשויות לפרסם מידע הקיים ברשותן, אודות חומרים הנפלטים לאוויר ממפעלים בתחום השיפוט שלהן וחומרים מסוכנים הנמצאים ברשותן. חברת הכנסת לאה נס אמרה בדיון, כי מטרת ההצעה היא "לחולל מהפכה בכל הקשור לזמינות ונגישות הציבור למידע הקריטי בדבר הנזקים הסביבתיים, שיש להם השלכה על בריאות הציבור לימינו ולעתיד לבוא". נס הוסיפה כי המידע אותו ניתן להשיג כיום בכלים הקיימים הנו נקודתי, וכי על מנת לקבלו יש לעבור מכשולים בירוקרטיים רבים. ח"כ חמי דורון אמר, כי כשמדובר בזיהום סביבתי, פוחתת חשיבותה של צנעת הפרט.

<http://news.walla.co.il/?w=/5/749509>

### תביעה לסגירת מפעל אלומיניום בגליל בשל זיהום

עמותות "אדם טבע ודין" ו"אזרחים למען הסביבה בגליל" הגישו היום תביעה לבית משפט השלום בחיפה, בבקשה להורות על סגירתו לאלתר של מתקן התכת אלומיניום הנמצא במפעל "פרופאל" שבאזור התעשייה גורן. העמותות מבקשות מבית המשפט להורות על נקיטת צעדים, שיביאו את המפעל לעמוד בתקנים המחייבים אותו, ולהורות למפעל לשפר את פעילותו של מתקן ההתכה שבשטחו.

לפי התביעה, גורמת פעילות המפעל נזקים סביבתיים לתושבי האזור, בהם זיהום אוויר, פליטת עשן שחור מכמה מוקדים במפעל, רעש בלתי סביר וריחות חריפים של פלסטיק, צמיגים שרופים ועוד.

<http://news.walla.co.il/?w=/5/746479>

### תביעה ייצוגית נגד DuPont: הסתירו נוכחות של כימיקל רעיל בטפולון

תביעה ייצוגית הוגשה נגד DuPont בכמה מדינות בארה"ב, בטענה שטפולון משחרר PFOA תחת תנאי בישול רגילים ושהחברה לא הזהירה את צרכניה לגבי סיכונים. PFOA - חומצה פרפלוואורואוקטנואית- נמצאה במחקרים כמעוררת סרטן ובעיות בריאותיות נוספות בחיות מעבדה. ב-DuPont אומרים כי PFOA אכן נמצא בתהליך הייצור של טפולון, אך לא נשאר כל זכר ממנו במוצר המוגמר, וכל כלי הבישול מצופי הטפולון הם בטוחים לשימוש.

<http://www.newscoast.com/apps/pbc.s.dll/article?AID=/20050727/ZNYT04/507270678/-1/HEALTHMATTERS>

### קנס בסך 264,000 ש"ח לחברת תשתיות נפט ואנרגיה בגין זיהום מקור מים מדליפת דלק

חברת תשתיות נפט ואנרגיה היא חברה העוסקת בהובלת דלקים ע"י הזרמתם בקווים, והאחראית לתחזוקת הקווים ושלמותם. באוגוסט 1999 אירעה דליפת דלק מצינור המוביל דלק בקטע קו שבשטח מתקן "פי גלילות אשדוד", המצוי בשליטת ובאחזקת החברה. עקב האירוע דלפו לקרקע, לפי כתב האישום, יותר מ-114 אלף ליטר דלק אוקטן 96, באזור עם מי תהום המשמשים לשתייה. החברה ובעלי תפקידים ניהוליים בכירים בה הואשמו כי לא נמנעו מעשיית פעולה המזהמת או עלולה לגרום לזיהום מים, ולא נקטו בכל האמצעים הסבירים כדי למנוע את העבירה, ובכך עברו הנאשמים על חוק המים.

<http://www.sviva.gov.il/bin/en.jsp?enPage=BlankPage&enDisplay=view&enDispWhat=Object&enDispWho=News^I2611&enZone=news>